
Інформація про соціально-економічний стан Рівненської міської територіальної громади 
у 2024 році та прогноз її розвитку на 2025 рік 

Згідно Закону України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших 
документів у період дії воєнного стану або стану війни» в 2022 році органами державної 
статистики призупинено оприлюднення статистичної інформації щодо поточної ситуації в 
громаді (районі та області загалом). Відсутність статистичних даних унеможливлює реально 
оцінити в звітному періоді стан розвитку економіки Рівненської міської територіальної громади 
(далі – територіальної громади); підготувати аналітичні огляди й здійснити виконання робіт 
щодо прогнозних розрахунків зміни демографічної ситуації, рівня середньої заробітної плати, 
прогнозів та потреб ринку праці, стану та тенденцій зовнішньо-економічної діяльності, 
перспектив будівництва житла та об’єктів соціальної інфраструктури тощо. 

У зв’язку з цим, підготовка аналітичних матеріалів щодо розвитку громади здійснена на 
підставі адміністративних даних окремих установ, організацій, даних виконавчих органів 
Рівненської міської ради.  

Однією з основних галузей матеріального виробництва та відповідно однією з основних 
бюджетоутворюючих галузей територіальної громади залишається промисловість. 
Підприємства промислового комплексу визначають економічний профіль територіальної 
громади та відносяться до найбільших роботодавців та великих платників податків до бюджетів 
усіх рівнів.  

Питома вага Рівненської міської територіальної громади в загальному обсязі 
реалізованої продукції Рівненської області складає більше 20 %. Більшу частину цього обсягу 
виробляють промислові підприємства міста Рівного, які представлені виробниками продукції 
добувної та переробної промисловості, в тому числі: машинобудування, крім ремонту і 
монтажу машин і устаткування, текстильного виробництва, виробництва одягу, шкіри, виробів 
зі шкіри та інших матеріалів, виробництва харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів, а 
також постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря. 

Промисловість селища Квасилів представлена підприємствами переробної 
промисловості, в тому числі: машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устаткування, 
виробництва харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів, виробництва меблів та іншої 
продукції. 

За даними Департаменту цифрової трансформації та забезпечення надання 
адміністративних послуг Рівненської міської ради, згідно з Єдиним державним реєстром, 
станом на 01.10.2024 зареєстровано (за мінусом ліквідованих) 31 319 суб’єктів підприємницької 
діяльності, з них 12 169 юридичних осіб та 19 150 фізичних осіб. 

З метою створення сприятливих умов для розвитку місцевого бізнес-середовища, 
налагодження тісної співпраці влади, бізнесу та представників інфраструктури його підтримки, 
покращення інвестиційного клімату та конкурентоспроможності місцевих товаровиробників, 
залучення мешканців територіальної громади до підприємницької діяльності продовжує діяти 
Програма розвитку малого і середнього підприємництва в Рівненській міській територіальній 
громаді на 2022–2024 роки (далі – Програма), що затверджена рішенням Рівненської міської 
ради від 30.09.2021 № 1390, зі змінами. На реалізацію заходів Програми у 2024 році з бюджету 
територіальної громади передбачено фінансування в розмірі 2 270,0 тис. грн. В рамках 
реалізації відповідних заходів здійснювалась фінансова підтримка суб’єктів підприємницької 
діяльності та забезпечувалось проведення інформаційно-консультативних заходів та ділових 
подій в територіальній громаді.  

Для популяризації локальних торгових марок у територіальній громаді продовжує 
функціонувати постійно діючий громадський майданчик #Підтримуй Рівненське, який 
розміщений в приміщенні торгово-розважального центру «Happy.Mall». За результатами 
конкурсного відбору, в рамках створеного простору, представлена продукція 7 місцевих 
виробників, яким здійснено відшкодування з місцевого бюджету за І квартал 2024 року в 
загальному обсязі 400,2 тис. грн. 

За підтримки Департаменту економічного розвитку Рівненської міської ради (далі – 
Департамент економічного розвитку) проведена Акція «Обирай, підтримуй, купуй Рівненське», 
яка відбулась 25 серпня 2024 року у Парку Молоді (Лебединка). У заході взяли участь понад 25 
крафтових виробників Рівненщини. Також під час фестивалю відбулось багато різноманітних 
подій, а саме: виставка-продаж від локальних рівненських виробників, фудкорти, майстер-
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класи для дітей та дорослих, панельні дискусії на важливі теми для бізнесу, виступи спікерів, 
благодійні розіграші подарунків від партнерів заходу. 

Для посилення підтримки місцевого бізнесу та налагодження співпраці з впровадження 
заходів, спрямованих на розвиток малого й середнього підприємництва, під час проведення Акції 
«Обирай, підтримуй, купуй Рівненське» відбулось підписання меморандумів про співпрацю між 
Рівненською міською радою та бізнес-об’єднаннями, що представляють інтереси суб’єктів 
господарювання в громаді,  

Рівненська міська територіальна громада для покращення інфраструктури розвитку 
бізнесу впроваджує проєктну ініціативу «Створення муніципального бізнес-коворкінгу в 
м. Рівне», що стала переможцем конкурсного відбору в рамках проєкту «Підтримка швидкого 
економічного відновлення українських муніципалітетів (SRER)», який реалізується ПPOOH за 
підтримки проєкту міжнародної співпраці ReACT4UA («Застосування та імплементація Угоди 
про асоціацію між ЄC та Україною у сфері торгівлі»), фінансується урядом Німеччини i 
реалізується німецькою федеральною компанією Deutsche Gesellschaft fiir Internationale 
Zusammenarbeit (GIZ) GmbH. 

Відповідна ініціатива передбачає здійснення реконструкції та облаштування частини 
приміщення за адресою: вул. Поштова, 2, м. Рівне під сучасний багатофункціональний простір 
для надання послуг та здійснення інформаційно-консультаційної, освітньої й іншої підтримки 
бізнесу, а також представників незайнятого населення, які планують розпочати власну справу 
на території Рівненської міської територіальної громади. 

Проєктна ініціатива передбачає здійснення реконструкції та облаштування І, ІІ поверхів 
комунального приміщення, площею понад 1000 м² за адресою: вул. Поштова, 2, в м. Рівне, в 
якому заплановано облаштування: 

- open space простору для тимчасового розміщення новоствореного, релокованого та 
ветеранського бізнесу, стартапів, інноваційних компаній тощо. 

- відділення ЦНАПу; 
- майданчиків #Підтримуй Рівненське для представлення продовольчої та 

непродовольчої продукції місцевих виробників; 
- офісу енергоефективності; 
- конференц-зали для проведення ділових подій та навчальних заходів; 
- приміщень для проведення переговорів, онлайн зустрічей та отримання консультацій. 
Окрім цього, з метою забезпечення безбар’єрності простору та створення рівних 

можливостей доступу до всіх видів послуг кожного громадянина, особливо в умовах війни, 
коли зростає кількість маломобільних груп населення, передбачено встановлення ліфтів та 
здійснення заходів для облаштування інклюзивного простору. 

Станом на 01.11.2024 виконуються будівельні роботи на об’єкті та проводяться роботи 
щодо облаштування просторів. 

Продовжується курс Рівненської міської територіальної громади на сталий розвиток та 
підвищення енергоефективності. Протягом останніх років впроваджувалось чимало програм, 
які стали основою для сталого енергетичного розвитку територіальної громади. 

Так, у 2024 році продовжується реалізація заходів Програми енергозбереження в 
Рівненській міській територіальній громаді на 2022-2025 роки «Тепле місто» (рішення 
Рівненської міської ради від 20.10.2022 № 2552 зі змінами) (далі – Програма), до якої ввійшли 
енергоефективні проєкти, що реалізуються із залученням грантових коштів. 

Зокрема, у серпні 2024 року, в межах проєкту міжнародної технічної допомоги 
«Просування енергоефективності та імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в 
Україні», що фінансується Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ), 
успішно впроваджений проєкт «Капітальний ремонт внутрішньої теплової мережі шляхом 
влаштування альтернативного джерела теплової енергії для КНП «ЦПМСД «Центральний» 
Рівненської міської ради за адресою м. Рівне, вул. Драгоманова, 7» з грантовою сумою в 
100 тис. євро. 

У межах проєкту встановлено тепловий насос «повітря-вода» потужністю 50 кВт, який 
на даний час забезпечує потреби гарячого водопостачання лікувального закладу. Під час 
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опалювального періоду насос працюватиме на потреби теплопостачання в режимі зовнішньої 
температури від +8 до 00С. У разі зниження температури нижче 0оС, система автоматично 
переключатиметься на централізоване теплопостачання. 

Наступний грантовий проєкт - «Реконструкція системи електропостачання шляхом 
встановлення сонячної електростанції на покрівлі КНП «Міська лікарня № 2» Рівненської 
міської ради за адресою: м. Рівне, вул. О. Олеся, 13», що став переможцем у конкурсному 
відборі громад для втілення проєктів з відновлюваної енергетики «Відновлювані джерела 
енергії для стійкої України». 

Встановлення сонячної електростанції передбачає виробництво електричної енергії для 
власних потреб поліклінічного та головного корпусів закладу з можливістю передачі надлишку 
виробленої електроенергії до будівлі харчоблоку. 

Реалізація проєкту здійснюватиметься на умовах співфінансування між Благодійною 
організацією «Фонд «Енергетична Дія для України» та Департаментом економічного розвитку, 
на підставі підписаного меморандуму про співпрацю. 

Загальний бюджет проєкту складає 74,9 тис. євро, з яких: 30 тис. євро – внесок 
територіальної громади, 44,9 тис. євро – грантові кошти. Проєктом передбачено будівництво в 
дві черги з встановленням сонячних панелей на покрівлі корпусу поліклініки (І черга) та 
головному корпусі (ІІ черга). 

Наразі розроблено проєктно-кошторисну документацію та виконується комплекс робіт 
з реконструкції системи електропостачання шляхом встановлення сонячних панелей на 
покрівлі лікувального закладу. 

Триває робота над реалізацією екологічного проєкту NetZeroCities, спрямованого на 
досягнення кліматичної нейтральності до 2050 року. Загальну координацію проєкту здійснює 
Департамент економічного розвитку. Партнером проєкту є Національний університет водного 
господарства та природокористування. 

В рамках проєкту передбачається дооснащення бюджетних закладів обладнанням для 
автоматизованого моніторингу споживання енергоносіїв; проведення спеціалізованих тренінгів 
для відповідальних за енергоспоживання в муніципальних навчальних, медичних та 
спортивних закладах, установах соціальної та культурної сфери; впорядкування енергетичних 
даних комунальних будівель; розробку онлайн-платформи Муніципального енергетичного 
паспорту. 

З метою популяризації енергозбереження та енергоефективності з 26 березня по 5 квітня 
2024 року у територіальній громаді відбулися Дні Сталої Енергії, які є частиною масштабної 
ініціативи Європейського Союзу з енергоефективності, охорони довкілля та боротьби зі зміною 
клімату. 

З метою подальшої підтримки провідної Європейської ініціативи щодо реалізації 
кліматичних та енергетичних цілей, Рівненська міська територіальна громада приєдналась до 
наступної ініціативи Європейського Союзу «Угода мерів щодо клімату та енергії» (рішення 
Рівненської міської ради від 15.04.2021 № 418) і в рамках виконання добровільних зобов’язань 
розробила «План дій сталого енергетичного розвитку та клімату Рівненської міської 
територіальної громади до 2030 року» (рішення Рівненської міської ради від 08.12.2023 № 4204) 
(далі – План).  

Своєчасне та повне виконання заходів Плану дозволить підвищити ефективність 
використання енергоресурсів у територіальній громаді, покращити умови праці та побуту, 
сформувати енергоощадну поведінку громадськості, мінімізувати вплив на довкілля та 
підвищити рівень енергобезпеки. 

Триває робота з впровадження в Рівненській міській територіальній громаді 
Європейської Енергетичної Відзнаки (далі – ЄЕВ), системи управління якістю та сертифікації 
для муніципалітетів і регіонів, яка підтримує місцеві органи влади у впровадженні підходів 
міждисциплінарного планування та ефективних заходів енергетичної та кліматичної політики. 

З метою впровадження ЄЕВ розроблено План заходів щодо впровадження Європейської 
Енергетичної Відзнаки у Рівненській міській територіальній громаді на 2023-2026 роки (далі – 
План), (рішення Рівненської міської ради від 09.03.2023 № 3044). 
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За результатами виконання заходів, реалізованих протягом 2023-2024 років, 
акредитований Аудитор ЄЕВ проведе зовнішню оцінку відповідності територіальної громади 
критеріям ЄЕВ з досягнення нею енергетичних та кліматичних цілей, а також надасть висновок 
про отримані результати щодо їх відповідності рівню сертифікації.  

Програма «Енергодім Рівне» на 2021 – 2024 роки (далі – Програма), затверджена 
рішенням Рівненської міської ради від 10.06.2021 № 651, зі змінами). На реалізацію заходів 
Програми «Енергодім Рівне», у 2024 році з бюджету громади виділено кошти у сумі 10 млн грн. 

Згідно із заходами Програми передбачено здійснення фінансової підтримки для 
об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (далі – ОСББ) у двох напрямках: 

- відшкодування частини прийнятних витрат на реалізацію комплексних проєктів з 
енергоефективності та термомодернізації житлового фонду в рамках державної програми 
Фонду енергоефективності «Енергодім»; 

- відшкодування частини відсотків за користуванням кредитами. 
У 2024 році 11 ОСББ є учасниками Програми «Енергодім Рівне», із загальною вартістю 

проєктів 143,09 млн грн. Орієнтовна очікувана сума відшкодування з місцевого бюджету 
прийнятних витрат складе 22,7 млн грн.  

Повністю завершили роботи за проєктами 6 ОСББ, з них 3 ОСББ вже отримали 
відшкодування вартості здійснених заходів з енергоефективності від Державної установи 
«Фонд енергоефективності», 2 ОСББ отримали відшкодування з місцевого бюджету на суму 
2,9 млн грн, у 3 об’єднань – роботи на стадії завершення, 1 ОСББ розпочало роботи і 1 ОСББ 
призупинило роботи.  

У зв’язку з відсутністю кредитування відшкодування частини відсотків за користування 
кредитами не здійснювалося. 

Загалом, 19 ОСББ територіальної громади є учасниками державної Програми 
«Енергодім», яку реалізує Державна установа «Фонд енергоефективності». Загальна сума 
проєктів складає близько 114,7 млн грн. Прогнозоване відшкодування з бюджету громади для 
зазначених ОСББ, у рамках Програми «Енергодім Рівне», складе 26,6 млн грн. 

Муніципальна програма сталого розвитку Рівненської міської територіальної громади на 
2024 – 2026 роки (далі – МПСР, Програма), затверджена рішенням Рівненської міської ради від 
22.12.2023 № 4292. У рамках впровадження заходів МПСР впроваджуються проєкти 
капітального ремонту багатоквартирних житлових будинків на умовах співфінансування.  

Фінансування проєктів здійснюється в таких співвідношеннях: бюджет Рівненської 
міської територіальної громади – 70 %; громада, спонсори – 30 % і більше. 

Фінансування проєктів щодо відновлення та встановлення систем протипожежного 
захисту будинків підвищеної поверховості, а також щодо встановлення альтернативних джерел 
енергії здійснюється за таким розподілом витрат: бюджет Рівненської міської територіальної 
громади – 90 %; громада, спонсори – 10 % і більше. 

При цьому, максимальна сума бюджетних коштів на реалізацію одного проєкту не може 
перевищувати 1,5 мільйони гривень. У 2024 році з бюджету Рівненської міської територіальної 
громади виділено 10 млн грн на реалізацію заходів Програми. 

В звітному періоді 2024 року до Департаменту економічного розвитку надійшло 65 
проєктних заявок від ОСББ, загальною вартістю 82330,51 тис. грн, де внесок муніципалітету – 
54 470,66 тис. грн і внесок громади – 27 859,85 тис. грн. 

Дорадчим комітетом з питань впровадження заходів Муніципальної програми сталого 
розвитку м. Рівного затверджено до співфінансування 15 проєктів від ОСББ, орієнтовною 
вартістю 14 030,63 тис. грн з наступним розподілом витрат:  

- муніципалітет – 10 000,00 тис. грн; 
- ОСББ - 4 030,63 тис. грн. 
Всі затверджені ОСББ пройшли процедуру закупівлі через електронну систему 

«Прозоро», підписано Угоди з підрядними організаціями і розпочато реалізацію проєктів. 
Програма «ГрінДім Рівне» на 2024 – 2026 роки (далі – Програма), затверджена рішенням 

Рівненської міської ради від 22.08.2024 № 5290. 
Кошторисні призначення на фінансування заходів Програми в 2024 році не виділялися. 
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Мета Програми – стимулювання та залучення мешканців багатоквартирних будинків до 
популяризації й впровадження заходів з енергоефективності для скорочення споживання 
традиційних енергоресурсів та збільшення частки енергії, виробленої з відновлювальних 
джерел енергії.  

Механізм впровадження заходів Програми дозволить ОСББ, житлово-будівельним 
кооперативам (далі – ЖБК), обслуговуючим кооперативам (далі – ОК) отримати фінансову 
підтримку з бюджету Рівненської міської територіальної громади. 

Відшкодування з місцевого бюджету можуть отримати ОСББ, ЖБК, ОК, які 
зареєстровані на території Рівненської міської територіальної громади, є учасниками програми 
«ГрінДім» Фонду енергоефективності та відкрили рахунок в установах банків – партнерів 
Фонду. 

Відшкодування з бюджету територіальної громади складає: 
- 60% від вартості будівельно - монтажних робіт за проєктом щодо використання 

альтернативних джерел енергії; 
- 30% від вартості прийнятного обладнання та матеріалів, визначених Фондом 

енергоефективності.  
При цьому, максимальна сума відшкодування прийнятних витрат з бюджету 

територіальної громади не може перевищувати два мільйони гривень. 
У серпні 2024 року одне ОСББ, як пілотний проєкт, подало заявку до Фонду 

енергоефективності на отримання гранту та вже отримало підтвердження про наміри Фонду 
надати грант для часткового відшкодування вартості обладнання та матеріалів на встановлення 
сонячної електростанції та теплового насосу. 
 Рівненська міська рада долучилася до участі в Програмі Револьверного фонду міст 
Асоціації «Енергоефективні міста України» (далі – Програма РФМ АЕМУ, Програма) на 
підставі рішення Рівненської міської ради від 22.12.2023 № 4295. 

Відповідно до умов Програми місцеві житлові об’єднання зможуть скористатися 
фінансовим ресурсом – безвідсотковою позикою на впровадження заходів зі сталого 
енергетичного розвитку, термомодернізації та клімату. 

З цією метою розроблено Порядок проведення конкурсного відбору позичальників            
(далі – Порядок), яким буде надаватися поворотна фінансова допомога з Револьверного фонду 
міст Асоціації «Енергоефективні міста України», затверджений рішенням Рівненської міської 
ради від 14.03.2024 № 4622. Дія цього Порядку поширюється на житлові об’єднання, які 
зареєстровані на території Рівненської міської територіальної громади. 

На підставі Угоди про сплату добровільних внесків до Револьверного фонду міст 
Асоціації «Енергоефективні міста України» Рівненська міська рада сплатила членські внески у 
сумі 2 000,0 тис. грн. Станом на 01.10.2024 до Департаменту економічного розвитку звернулося 
одне ОСББ з проханням сприяти в отриманні фінансової допомоги. 

Протягом останніх років основними цілями розвитку галузі містобудування та 
архітектури є створення умов для комплексного розвитку, інвестицій в створення нової 
забудови, та сприяння зростання якості самої забудови. В територіальній громаді відбувалося 
оновлення загальноміської містобудівної документації, розроблялися детальні плани територій, 
наповнювався містобудівний кадастр, розвивався публічний геопортал. Разом з цим, розробка 
Концепції інтегрованого розвитку території Рівненської міської територіальної громади не 
проводилася (у зв’язку з дією воєнного стану). 

У відповідності з вимогами законодавства та містобудівної документації Управлінням 
містобудування та архітектури надавалися сервісні послуги: містобудівні умови та обмеження 
(вихідні дані для проектування), будівельні паспорти, паспорти прив’язок для тимчасових 
споруд, присвоювались поштові адреси. 

Будівельна галузь є однією з найважливіших галузей господарства громади. Розвиток 
будівельної галузі сприяє економічному зростанню та вирішенню багатьох соціальних 
проблем. Введені в експлуатацію об’єкти дають можливість населенню покращити свої житлові 
умови та умови соціально-культурної і комунальної сфери. 
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На сьогодні залучення інвестицій у житлове будівництво в громаді залишається одним з 
ключових питань. За оперативними даними Управління державного архітектурно-будівельного 
контролю за звітний період в м. Рівному прийнято в експлуатацію наступні об’єкти 
будівництва: 

- нове будівництво кварталу житлової та громадської забудови в районі вул. В’ячеслава 
Чорновола на земельних ділянках з кадастровими номерами 5610100000:01:054:0051, 
5610100000:01:054:0201, 5610100000:01:054:0066, 5610100000:01:054:0191 у м. Рівне (ІІІ черга 
будівництва). Замовник – Козяр Олександр Олександрович. Загальна площа будівлі – 16,970 
тис. м2. Кількість квартир – 219. Загальна площа квартир – 12,587 тис. м2. Житлова площа 
квартир – 5,664 тис. м2; 

- будівництво житлового комплексу з приміщеннями громадського призначення та 
паркінгом в районі вулиць Соборна та Корольова в м. Рівне (V черга будівництва, І пусковий 
комплекс). Замовник – Управління капітального будівництва Рівненського міськвиконкому. 
Загальна площа будівлі – 3,345 тис. м2. Кількість квартир – 66. Загальна площа квартир – 2,426 
тис. м2. Житлова площа квартир – 0,876 тис. м2. Вартість основних фондів – 50 513,91 тис. грн; 

- будівництво житлового комплексу з приміщеннями громадського призначення та 
паркінгом в районі вулиць Соборна та Корольова в м. Рівне. Коригування (ІІ черга будівництва, 
ІІІ пусковий комплекс). Замовник – Управління капітального будівництва Рівненського 
міськвиконкому. Загальна площа – 2,313 тис. м2. Кількість квартир – 30. Загальна площа 
квартир – 1,371 тис. м2. Житлова площа квартир – 0,471 тис. м2. Вартість основних фондів – 
15 218,3 тис. грн; 

- нове будівництво кварталу житлової та громадської забудови в районі вул. В’ячеслава 
Чорновола на земельних ділянках з кадастровими номерами 5610100000:01:054:0051, 
5610100000:01:054:0201, 5610100000:01:054:0066, 5610100000:01:054:0191 у м. Рівне (ІV черга 
будівництва). Замовник – Козяр Олександр Олександрович. Загальна площа будівлі – 11,059 
тис. м2. Кількість квартир – 189. Загальна площа квартир – 11,059 тис. м2. Житлова площа 
квартир – 4,964 тис. м2; 

- нове будівництво багатоквартирних житлових будинків секційного типу (з добудовою 
незавершеного будівництва) з вбудовано-прибудованими приміщеннями громадського 
призначення та паркінгом на вул. Соборній, 289 в м. Рівне (І черга). Замовник – ТОВ 
«Рівнеінвестбуд», ТОВ «Дісан». Загальна площа будівлі – 10,839 тис. м2. Кількість квартир – 
160. Загальна площа квартир – 7 745 тис. м2. Житлова площа квартир – 2,884 тис. м2. Вартість 
основних фондів – 99 982,4 тис. грн;. 

Управління капітального будівництва виконавчого комітету Рівненської міської ради 
(далі – УКБ Рівнеради) виконує функції замовника з будівництва об’єктів Рівненської міської 
територіальної громади, здійснює інвестиційну діяльність в сфері будівництва. 

На сьогодні житло будують за новими технологіями як за кошти підприємств і 
організацій, так і за кошти інвестиційних компаній, фізичних осіб. Споруджуються елітні 
будинки та квартири з великою площею, дворівневим плануванням, автономним опаленням. 
Відтак місто стає не тільки красивим, привабливим, а й зручним для проживання та відпочинку. 

За кошти місцевого бюджету завершено будівництво та капітальний ремонт та введено в 
експлуатацію об’єкти: 

- будівництво мережі зливової каналізації від вул. Бульби Боровця до вул. Гетьмана 
Виговського в м. Рівне; 

- капітальний ремонт покрівлі Квасилівського будинку культури Рівненської міської ради 
за адресою: смт Квасилів, вул. Б. Хмельницького, 1 А; 

Коштами місцевого бюджету здійснювались поточні ремонти підвальних приміщень для 
пристосування під найпростіші укриття в  закладах дошкільної освіти, ліцеях та  гімназіях. А 
також: 

- поточний ремонт підвального приміщення СДЮСШОР № 2 за адресою: 
вул. Є. Коновальця, 17-А у м. Рівне для пристосування під найпростіше укриття; 

- поточний ремонт найпростішого укриття, що знаходиться в підвальному приміщенні 
головного корпусу КНП «Міська лікарня № 2» Рівненської міської ради за адресою: м. Рівне, 
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вул. Олександра Олеся, 13. 
Крім того, виконувались інші будівельно-монтажні роботи на важливих об’єктах 

громади. 
В звітному періоді 2024 року втілювався проєкт «Енергоефективність у громадських 

будівлях та вуличному освітленні міста Рівне», що співфінансується коштами бюджету 
територіальної громади та коштами, що надаються Фондом Норвезько-Української ініціативи 
енергоефективності (NUEE) та Північно Екологічною Фінансовою Корпорацією (НЕФКО). 

До проєкту переліку заходів, що плануються впроваджуватись УКБ Рівнеради в 2025 
році включені 50 об’єктів. Серед них будівництво загальноосвітньої школи № 14 на 
вул. Боженова у м. Рівному (ІІ черга), будівництво поліклініки на вул. Драгоманова, 7 у 
м. Рівному (ІІ черга), добудова незавершеного будівництва приміщення на вул. Драгоманова, 7 
в м. Рівному під управління праці та соціального захисту населення Рівненського 
міськвиконкому, реконструкція з добудовою навчально-виховного комплексу «Престиж» на 
вулиці Д. Галицького, 15 у м. Рівному, реконструкція стадіону «Авангард» на вул. Замковій, 34 
у м. Рівному, будівництво, капітальний ремонт та реконструкція доріг, бульварів, скверів, 
майданів тощо. 

Метою Інвестиційної програми міста Рівного на 2021–2025 роки є впровадження 
ефективної політики у сфері інвестиційної діяльності шляхом формування сприятливого і 
стабільного інвестиційного клімату для забезпечення надходжень інвестицій в економіку 
територіальної громади та економічного зростання. В рамках реалізації заходів Інвестиційної 
програми, в громаді впроваджується чимало інших програм і проєктів. 

У 2024 році продовжилась співпраця з Північною екологічною фінансовою корпорацією 
НЕФКО щодо впровадження спільного проєкту з енергоефективності «Реконструкція та 
відновлення муніципальної інфраструктури м. Рівне для підтримки нагальних потреб 
внутрішньо переміщених осіб». В рамках проєкту завершено впровадження енергоефективних 
та необхідних допоміжних заходів на трьох об’єктах – Рівненський навчально-реабілітаційний 
центр «Особлива дитина» Рівненської міської ради, заклад дошкільної освіти (ясла-садок) 
компенсуючого типу (спеціальний) «Центр Пагінець» Рівненської міської ради, заклад 
дошкільної освіти (ясла-садок) компенсуючого типу (спеціальний) № 35 Рівненської міської 
ради. Відібрані об’єкти характеризуються низькою енергоефективністю та незадовільними 
умовами перебування. 

В рамках проєкту здійснено комплексну термореновацію будівель з метою покращення 
умов перебування дітей з особливими потребами, включаючи дітей переміщених осіб, в 
реабілітаційно-освітніх закладах, що наразі відвідують близько 410 дітей. 

В Рівненському навчально-реабілітаційному центрі «Особлива дитина» впроваджено 
такі заходи: термомодернізація будівлі; встановлення сонячних колекторів; внутрішній ремонт, 
придбання необхідних меблів та обладнання. 

В закладі дошкільної освіти (ясла-садок) компенсуючого типу (спеціальний) «Центр 
Пагінець», для дітей дошкільного віку з особливими потребами впроваджено такі заходи: 
термомодернізація будівлі; встановлення сонячних колекторів; внутрішній ремонт, придбання 
необхідних меблів та обладнання. 

В закладі дошкільної освіти (ясла-садок) компенсуючого типу (спеціальний) № 35 
Рівненської міської ради, для слабозорих і незрячих дітей здійснено такі заходи: 
термомодернізація будівлі (утеплення покрівлі та фасадів); встановлення сонячних колекторів; 
заміна вікон, дверей, облаштування пандуса. 

Тепер діти з особливими потребами та інвалідністю, переважно діти вимушено 
переміщених осіб, здобуватимуть освіту та догляд у закладах з комфортними умовами. 
Поліпшення енергоефективності значно зменшить навантаження на бюджет громади. 

Після впровадження енергозберігаючих заходів очікується економія споживання 
теплової енергії на понад 40% та електроенергії понад 30% порівняно з базовим споживанням. 
Також очікується економія води. Довгостроковий ефект для територіальної громади 
полягатиме в тому, що комфортні умови та підтримка дітей внутрішньо переміщених осіб (далі 
– ВПО) сприятимуть тому, що вони залишаться та працюватимуть в громаді. 
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У 2025 році планується продовження проєкту «Енергоефективність в громадських 
будівлях та вуличному освітленні міста Рівне», який розпочато у 2020 році за рахунок 
кредитного та грантового фінансування від Фонду «Норвезько-Українська ініціатива 
енергоефективності» (NUEE). На реалізацію проєкту серйозно вплинуло широкомасштабне 
вторгнення росії в Україну. У зв’язку з цим, проєкт було продовжено у зменшеному обсязі, а 
джерелом фінансування залишився грант NUEE у розмірі 1 200 000 євро, незважаючи на те, що 
кредитні кошти були недоступні. У квітні 2024 року Інвестиційний Комітет НЕФКО схвалив 
додаткове грантове фінансування для продовження впровадження проєкту 
«Енергоефективність в громадських будівлях та вуличному освітленні міста Рівне» в сумі 
3 496 114 євро.  

В рамках проєкту буде впроваджено повну термомодернізацію у закладах освіти 
(ЗДО № 57 – основний об’єкт, ЗДО № 7 – опційний об’єкт), модернізовано вуличне освітлення 
та впроваджено фотовольтаїку (сонячні панелі) в закладах охорони здоров’я. 

Загальна мета проєкту «Енергоефективність в громадських будівлях та вуличному 
освітленні міста Рівне» полягає у впровадженні енергозберігаючих заходів у муніципальних 
будівлях та вуличному освітлення Рівного, включаючи встановлення фотоелектричних рішень, 
для зменшення споживання енергії, витрат на експлуатацію та обслуговування, а також 
скорочення викидів CO2. 

Також Рівненська міська рада бере участь в проєкті «Енергоефективність громадських 
будівель в Україні» (фінансується Європейським інвестиційним банком). В рамках даного 
проєкту планується здійснити місцеве запозичення (шляхом залучення позики) для реалізації 
заходів двох субпроєктів «Впровадження енергозберігаючих технологій в муніципальній 
інфраструктурі Рівного» (сума позики складе 1465868 євро) та «Підвищення 
енергоефективності комунальної інфраструктури Рівного» (планована сума позики 
2 029 727 євро). 

Структура пасажирського транспорту Рівненської міської територіальної громади 
представлена комунальним електро – та автомобільним транспортом та автомобільним 
транспортом приватної форми власності. 

Мережа пасажирського транспорту загального користування складається з 33 маршрутів 
загального користування, з них: 12 тролейбусних маршрутів, 20 автобусних маршрутів 
міського сполучення та 1 маршрут приміського сполучення. 

Автобусне сполучення на міських маршрутах забезпечують 16 суб’єктів 
господарювання, з них: 9 юридичні особи, 7 – фізичні особи-підприємці. Всього рухомий склад 
автобусів нараховує 205 одиниць, з них 28 великомістких автобусів, та 177 автобусів середньої 
пасажиромісткості. Великомісткі автобуси та 20 автобусів середньої пасажиромісткості 
пристосованих для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших 
маломобільних груп населення.  

Забезпечення пасажирським транспортом мешканців селища Квасилова здійснюється 
автобусами приміського сполучення комунального підприємства «Рівнеелектроавтотранс» 
Рівненської міської ради з інтервалом руху між автобусами до 15 хвилин. Щоденно на маршруті 
задіяно 8 автобусів. Також, через селище Квасилів постійно курсують транзитні транспортні 
засоби Здолбунівського напрямку.   

На тролейбусних маршрутах щоденно працює в середньому 65 тролейбусів, з них 19 
одиниць пристосовані для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями.  

15 тролейбусів комунального підприємства «Рівнеелектроавтотранс» Рівненської 
міської ради обладнано сучасною системою оповіщення пасажирів з бортовим комп’ютером. 
Світлодіодні табло, автоматичне аудіооповіщення при наближенні до зупинки робить 
транспорт більш комфортним для пасажирів, в тому числі для осіб з вадами зору та слуху. 

За 9 місяців 2024 року обсяг виконаної транспортної роботи тролейбусами комунального 
підприємства «Рівнеелектроавтотранс» Рівненської міської ради становив 1 962,9 тис. км, 
перевезено 16 341,8 тис. пасажирів, з них 10 175,1 тис. пасажирів скористались правом 
пільгового проїзду відповідно до законодавства. Згідно договору про організацію надання 
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послуг з перевезень міським електричним транспортом підприємству проведено оплату 
транспортних послуг в сумі 102 785,3 тис. грн. 

В місті Рівному збережено право пільгового проїзду в розмірі 50 % вартості квитка в 
тролейбусах для учнів і студентів. За 9 місяців 2024 року перевезено 1 280,7 тис. учнів та 
студентів, на компенсацію збитків від надання цієї пільги з бюджету Рівненської міської 
територіальної громади профінансовано 5 122,9 тис. грн. 

Автомобільним транспортом загального користування за 9 місяців 2024 року перевезено 
18691,1 тис. пасажирів, із них автобусами комунального підприємства 
«Рівнеелектроавтотранс» Рівненської міської ради 322,1 тис. пасажирів. За пільгові 
перевезення автобусами  перераховано 5 898,9 тис. грн компенсаційних виплат. 

В звітному періоді 2024 року Департаментом інфраструктури та благоустрою 
Рівненської міської ради виконано заявок з транспортного забезпечення мобілізаційних заходів 
в умовах воєнного стану (перевезення військовозобов’язаних ЗСУ та територіальної оборони, 
добровольчих формувань територіальних громад, військової техніки, вимушено переміщених 
осіб, родин загиблих, евакуаційних та інших заходів) на суму 3 158,8 тис. грн. 

На 2025 рік пріоритетними завданнями в транспортній галузі залишається підвищення 
ефективності та якості надання транспортних послуг, ефективний розвиток і координація 
міського електротранспорту та автомобільного транспорту, реалізація відповідних галузевих 
програм тощо. 

На території Рівненської міської територіальної громади досить розвинена мережа 
закладів торгівлі, ресторанного господарства, побутового обслуговування. Станом на 
01.10.2024 функціонує: 1484 магазини з реалізації продовольчої та непродовольчої групи 
товарів; 586 закладів ресторанного господарства; 633 підприємства побутового 
обслуговування; 39 автозаправних станцій, в тому числі 1 станція з наповнення киснем; 16 
ринків. 

Найбільша зайнятість фізичних-осіб підприємців на території громади налічує галузь 
торгівлі та побуту. Так, норматив торговельної площі магазинів на 1 000 жителів, у цілому, по 
Україні (для міст) становить 499 кв. м, проте фактична торговельна площа об’єктів торгівлі на 
території громади складає – 1035 кв.м, що перевищує у 2 рази нормативні показники. 
Забезпеченість місцями в закладах ресторанного господарства загальнодоступної мережі в 
громаді складає 86 місць при нормативі 45 місць на 1 000 мешканців, що перевищує норматив 
майже у 2 рази. 

Протягом січня-вересня 2024 року задекларована діяльність 32 об’єктів торгівлі, 13 
закладів ресторанного господарства, 2 підприємства побутового обслуговування. 

В 2024 році продовжено проведення реконструкції ринку «Сагайдачний», що на 
вул. Сагайдачного, 4а. 

З метою підтримки місцевого товаровиробника на території Рівненської міської 
територіальної громади на весняно-літній сезон затверджений перелік 20 торговельних 
пунктів з реалізації продукції власного виробництва, а саме торгівля квасом з лотка з 
термокегою та морозивом із низькотемпературного лотка-прилавка. 

Разом з тим, рішенням виконавчого комітету Рівненської міської ради від 11.07.2024 
№71 «Про організацію ярмарку», організовано ярмарок на вул. Базарній (від 
вул. Пересопницької до вул. Соборної) тривалістю на 7 років. 

Основними цілями розвитку торговельної галузі на території громади на 2025 рік є: 
сприяння підтримки як місцевого, так і вітчизняного товаровиробника, шляхом проведення 
виставок-продажів, ярмарок; сприяння розвитку дрібнороздрібної мережі (особливо у весняно-
літній період); вдосконалення роботи діючих ринків. 

Житловий фонд Рівненської міської територіальної громади станом на 01.10.2024 
налічує 1304 багатоквартирних житлових будинків, в тому числі гуртожитків (без врахування 
будинків садибного типу приватного сектору), а саме: 460 будинків, які знаходяться в 
управлінні Управляючих компаній; 774 будинки, в яких зареєстровано об’єднання 
співвласників багатоквартирних будинків; 19 будинків, в яких зареєстровано житлово-
будівельні кооперативи та обслуговуючі кооперативи; 11 будинків відомчого житлового фонду 
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(підприємств, організацій); 2 гуртожитки на утриманні громадських організацій; 38 будинки на 
самообслуговуванні співвласників. 

За 9 місяців 2024 року створено та зареєстровано ОСББ в 10 багатоквартирних житлових 
будинках. Робота із створення ОСББ продовжується. 

Станом на 01.10.2024 діє 18 управляючих компаній, які надають послуги з управління 
багатоквартирним житловим будинком. 

Житловий фонд обладнано: централізованим холодним водопостачанням становить – 
1304 будинки; централізованою каналізацією – 1302 будинки; централізованим опаленням 
–  824 будинки; індивідуальним (автономним) опаленням – 480 будинків; централізованим 
гарячим водопостачанням – 354 будинки.  

Оснащеність житлових будинків з централізованим теплопостачанням 
загальнобудинковими приладами обліку споживання теплової енергії становить 100% від 
потреби. 

На території Рівненської міської територіальної громади налічується 414 житлових 
будинків (в тому числі гуртожитки) багатоповерхової забудови, обладнаних ліфтами. Загальна 
кількість ліфтів становить 1 236 шт. Технічне обслуговування та ремонт ліфтів в громаді 
здійснює 6 спеціалізованих підприємств. 

Станом на 01.10.2024 визнано аварійними і непридатними для проживання 8 будинків, 
загальною площею 1,16 тис. кв. м та 85 будинків ветхими, загальною площею 12,5 тис. кв. м. 

Проблемою в Рівненській міській територіальній громаді є знос житлового фонду, який 
в середньому досягає 52 %. Житлових будинків зданих в експлуатацію до січня 1989 року 
налічується 761 будинок (майже 60 %), що потребують капітального ремонту. 

На обслуговуванні та утриманні комунальних підприємств територіальної громади 
перебуває 319,2 км доріг, 19 одиниць транспортних споруд (підземних переходів, мостів, 
шляхопроводів), 29,9 км мереж зливової каналізації, один сміттєзвалювальний полігон площею 
21,15 га, 11 кладовищ площею 87,39 га, 321,0 км мереж зовнішнього освітлення. Загальна проща 
всіх зелених насаджень у Рівному станом на 01.10.2024 становить 563,9 га, в тому числі на 
території міста розташовані 11 парків загальною площею 105,7 га. Одним із найбільших парків 
є парк-пам’ятка садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення ім. Т. Г. Шевченка 
площею 22,8 га. 

Загальна протяжність доріг селища Квасилова становить 18,14 км. В селищі 
налагоджений збір твердих побутових відходів ПП «Квасилівське», запроваджена система 
сортування сміття (пластик, скло) в окремі контейнери. Площа зелених насаджень в селищі 
становить 13 га.  

Комунальні підприємства постійно виконують значні обсяги робіт з ремонту та 
утримання об’єктів благоустрою, дорожньо-мостового господарства, засобів безпеки 
дорожнього руху, мереж зовнішнього освітлення, кладовищ, озеленення тощо. На 2024 рік на 
об’єкти дорожнього господарства передбачено 174 млн грн. За рахунок цих коштів виконували 
поточний ремонт доріг, прибудинкових територій, проїздів. Також роботи виконували на  
93 вулицях, а саме на вул. Соборній, Київській, В. Стельмаха, Д. Галицького, С. Бандери, 
Чорновола, Захисників Маріуполя,  Млинівській тощо на суму 64,0 млн грн. З санітарного 
утримання вулиць та доріг витрачено – 110,0 млн грн, в які включені роботи з ручного 
прибирання, механізованого літнього утримання та зимового утримання. 

На озеленення міста в 2024 році передбачено 37,6 млн грн. За рахунок цих коштів 
влаштовано нові газони, знесено 244 шт. сухих та аварійних дерев, проведено формувальну та 
санітарну обрізку 2 323 шт. дерев. В парках, скверах на вулицях міста висаджено 502 шт. кущів. 
На квітниках висаджено 95,4 тис. шт. розсади квітів. Також проводились роботи з покосу 
газонів та зелених зон, санітарного очищення пішохідних доріжок парків, скверів та утримання 
зелених насаджень, прополці клумб, очищення берегів водойм та водної поверхні від сміття 
тощо.  

На утримання мереж зовнішнього освітлення та світлофорних об’єктів у 2024 році 
передбачено 46 млн грн, в тому числі плата за спожиту електричну енергію. Це дозволило 
виконати планово-попереджувальні роботи 154 шаф управління зовнішнім освітленням І-710, 
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замінити аварійні опори – 30 шт., провести аварійну обрізку гілля на 30 вулицях, пофарбувати 
понад 60 металевих паркових опор та світлофорних стійок, 150 кронштейнів і траверс, замінити 
понад 20 контурів повторного заземлення, проводити своєчасну заміну ЛЕД ламп та 
освітлювального обладнання, усувати пошкодження в мережах освітлення та в світлофорних 
об’єктах. 

Проведено поточні роботи з ремонту на 19 світлофорних об’єктах на загальну суму 
2,5 млн. грн. Також, проведено поточний ремонт ділянок мереж зовнішнього освітлення на 
загальну суму 2,3 млн грн. 

На утримання в належному стані кладовищ, пам’ятних місць, пам’ятників, меморіалів, 
меморіальних дошок та доставку померлих в морг, передбачено бюджетних коштів – 
15,0 млн грн. Фактично виконані роботи спеціалізованою бригадою з доставки померлих в морг 
на суму 2,7 млн грн, з поточного ремонту – 1,1 млн грн. 

Протягом 2024 року надавались послуги з вивезення твердих побутових відходів. Від 
споживачів усіх категорій вивезено 725,0 тис.м³, захоронено на полігоні 113,6 тис. т сміття, 
проводилась ліквідація несанкціонових сміттєзвалищ з території міста. Крім того, проведено 
стерилізацію 184 бездоглядних собак та 61 кішки. 

В перспективі на 2025 рік основними завданнями в галузі житлово-комунального 
господарства залишається: забезпечення належної експлуатації, проведення реконструкції та 
капітального ремонту житлового фонду; благоустрій дворових територій; розвиток мережі 
міських доріг, доведення їх до вимог норм та стандартів, створення належних умов для руху 
транспортних засобів; забезпечення належного санітарного стану міських доріг та тротуарів, 
дворових територій; розвиток мережі зовнішнього освітлення; надання якісних ритуальних 
послуг населенню; водовідведення та водопониження територій, що підтоплюються тощо. 

Основними цілями та пріоритетами розвитку у галузі охорони навколишнього 
природного середовища є: відновлення, підтримання сприятливого гідрологічного режиму і 
санітарно-екологічного стану річки Устя та її приток – річок Тиннівська і Боярчик, 
Басівкутського водосховища, повернення їх рекреаційної привабливості для мешканців 
громади; запровадження європейського підходу в управлінні побутовими відходами, задля 
зменшення їх кількості та обмеження їх впливу на довкілля та здоров’я громадян відповідно до 
Закону України «Про управління відходами»; підвищення рівня екологічної освіти і виховання 
населення. 

Рішенням Рівненської міської ради від 11.02.2021 № 47 (зі змінами) затверджено 
Програму розчищення і впорядкування малих річок та охорони підземних вод від забруднення 
на 2020 – 2025 роки (далі – Програма). Головною метою Програми є відновлення екологічного 
потенціалу річки Устя, забезпечення стабільності гідроекосистеми та підтримання рекреаційної 
привабливості водних об’єктів громади, а також досягнення оптимального хімічного стану їх 
поверхневих вод. 

Одним із джерел фінансування робіт, спрямованих на вирішення актуальних 
екологічних проблем територіальної громади та пріоритетних завдань в галузі охорони 
довкілля, є спеціальний фонд бюджету Рівненської міської територіальної громади – фонд 
охорони навколишнього природного середовища. Департамент інфраструктури та благоустрою 
Рівненської міської ради – головний розпорядник коштів Фонду, відповідальний за їх цільове 
використання відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 17.09.1996 № 1147 «Про 
затвердження видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів».  

З метою забезпечення вимог статті 19 Закону України «Про охорону навколишнього 
природного середовища» забезпечується систематичне та оперативне інформування населення, 
підприємств, установ, організацій про стан навколишнього природного середовища та 
сприяння екологічній освіті та екологічному вихованню громадян. Зокрема, на офіційному 
сайті Рівненської міської ради у 2024 році створено рубрику «Довкілля», де щомісячно 
публікується інформація Рівненського обласного центру з гідрометеорології про 
гідрометеорологічні умови та стан забруднення природного середовища на території міста 
Рівного та Рівненської області; розміщено посилання на онлайн – карту громадських постів 
моніторингу якості атмосферного повітря EcoCity, за допомогою яких можна отримати 
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інформацію щодо стану атмосферного повітря у місті Рівному та інших показників у режимі 
реального часу. 

Головними важелями роботи закладів дошкільної освіти у 2023-2024 навчальному році 
було забезпечення якісною, доступною дошкільною освітою дітей, в тому числі дітей з 
особливими освітніми потребами та дітей з числа ВПО; створення безпечного середовища, 
безбар’єрного освітнього простору в умовах дії воєнного стану; психолого-педагогічний 
супровід дітей та збереження їх ментального здоров’я; формування соціально-громадянської 
компетентності та патріотичної позиції дітей дошкільного віку. 

Упродовж року вдалося зберегти мережу закладів дошкільної освіти (далі – ЗДО) – це 
39 ЗДО комунальної форми власності, 1 – відомчого підпорядкування, 2 – приватних заклади 
та 4 дошкільні групи в структурних підрозділах (гімназії № № 14,17, навчально-реабілітаційний 
центр «Особлива дитина»). В ЗДО комунальної форми власності функціонує 405 груп, в яких 
виховується 9 558 дітей, що на 105 дітей більше ніж в минулому році. 

У порівнянні з минулим роком зменшилося  перевантаження груп, на 100 місцях 
виховується 102  дитини  (при 105 в минулому навчальному році).  

Відсоток охоплення дітей дошкільною освітою в ЗДО віком від 3 до 6/7 років – 94%; 
дітей від 5 до 6 років  – 98,4%, що на 2% більше ніж у минулому році. 

Упродовж 2023-2024 навчального року розширилася мережа інклюзивних груп шляхом 
відкриття додаткових 8 груп. На кінець навчального року у 22 ЗДО (при 20 ЗДО у минулому 
році) функціонує 62 інклюзивні групи, де виховується 158 дітей з особливими освітніми 
потребами, що на 23 дитини більше ніж у минулому році. 

Упродовж навчального року заклади відвідувало 369 дітей з числа ВПО. Діти цієї 
категорії забезпечені безкоштовним харчуванням, отримують психолого-педагогічну 
підтримку під час адаптації в нових умовах, охоплені участю у багатьох проєктах з надання 
благодійної допомоги. З батьками цих дітей проводиться консультування.  

У 2023-2024  навчальному році пільгами на харчування користувалось 2 848 дітей, що 
на 130 дітей більше ніж у минулому році. 

В усіх закладах облаштовано найпростіші укриття, які відповідають вимогам Державної 
служби України з надзвичайних ситуацій, цивільного захисту, санітарним нормам. На кінець 
навчального року у 36 ЗДО організовано освітній процес в очній формі, у 3 ЗДО – у змішаній 
формі. 

У громаді функціонує 35 закладів загальної середньої освіти (далі – ЗЗСО) комунальної 
форми власності, з них: 9 гімназій; 25 ліцеїв; один навчально-реабілітаційний центр «Особлива 
дитина» для дітей з особливими освітніми потребами. Також  у громаді функціонує 8 приватних 
закладів. 

У 26 закладах комунальної форми власності запроваджено очну форму навчання, у 9 – 
змішану. 

У 35 ЗЗСО комунальної форми власності навчалось 32 170 учнів, що на 266 дітей менше 
порівняно з минулим роком. За очною формою навчання здобували освіту 20 888 учнів, за 
змішаною формою – 8 617 учнів, вимушені були покинути територію України – 2 665 учнів. Із 
2 665 учнів, які знаходились за межами України, 104 учні здобували освіту за дистанційною 
формою навчання, 1 328 – за сімейною (домашньою) формою навчання, 1 233 – за екстернатною 
формою навчання. 

Станом на травень 2024 року у комунальних закладах загальної середньої освіти 
навчалося 1 039 учнів із числа ВПО, що на 192 учні більше порівняно з минулим роком. 

У ЗЗСО територіальної  громади навчалось 299 учнів з особливими освітніми потребами, 
з них 231 учень зарахований до класів з інклюзивним навчанням. Індивідуальною формою 
навчання охоплено 68 учнів. 

Освітній процес у ЗЗСО забезпечують 2414 педагогічних працівників (99,3% від 
потреби). 

У період з 03.06.2024 по 20.06.2024 на базі 31 ЗЗСО функціонували табори з денним  
перебуванням. Було створено 245 загонів, оздоровлено 6 500 учнів 1-5 класів. Кількість дітей 
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пільгових категорій – 2 956 осіб, що становило 45% з числа дітей, що відпочивали у таборах з 
денним перебуванням.  

У громаді збережено мережу закладів позашкільної освіти (Рівненський міський Палац 
дітей та молоді (далі – ПДМ), Рівненський міський центр творчості учнівської молоді (далі – 
МЦТУМ). Всього у громаді функціонує 180 гуртків у ЗЗСО та 490 – у ПДМ та МЦТУМ, що 
охоплює 10 409 учнів (32,4% від всієї кількості дітей, що навчаються в ЗЗСО громади). 

З метою створення безпечних умов перебування учасників освітнього процесу в 
приміщеннях закладів освіти у 2023-2024 навчальному році за рахунок коштів місцевого 
бюджету проведено ремонти у підвальних приміщеннях для облаштування додаткових 
найпростіших укриттів, а саме: у Рівненських ліцеях № № 2, 18, 23, «Центр надії» та закладах 
дошкільної освіти № № 7, 12, 28, 32, 38, 52. Для проведення ремонтних робіт у вище зазначених 
закладах освіти виділено 18 083,4 тис. грн. 

Активно впроваджуються заходи з енергозбереження. Так, у 2023 році розпочато, а у 
2024 році завершуються роботи із термомодернізації будівель Рівненського ліцею 
«Український» та Рівненської гімназії № 16 (загальна вартість робіт – 30 501,0 тис. грн). В 
рамках проєкту «Реконструкція та відновлення муніципальної інфраструктури м. Рівне для 
підтримки нагальних потреб внутрішньо переміщених осіб», за кошти гранту Північної 
екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) у 2024 році завершено роботи з термомодернізації 
будівель ЗДО № 35 та «Центр Пагінець», навчально – реабілітаційного центру «Особлива 
дитина». Загальна вартість проєкту становить 1,56 млн євро. 

З метою створення безпечних умов навчання у ЗЗСО впроваджується спільний проєкт 
Міністерства освіти і науки України та Міністерства внутрішніх справ України «Офіцер 
безпеки». Систему відеоспостереження встановлено у 53 закладах освіти  
(ЗЗСО – 34, ЗДО – 8, ЗПО – 1). 

Основними завданнями в галузі освіта на 2024-2025 навчальний рік є:  
Забезпечення якісної та доступної дошкільної освіти, в тому числі для дітей з 

особливими освітніми потребами і дітей з числа ВПО, створення безпечного, розвивального, 
безбар’єрного освітнього простору в умовах воєнного стану. 

Створення безпечного освітнього середовища шляхом модернізації та оновлення 
матеріально-технічної бази закладів освіти. 

Організація освітнього процесу на засадах інтегрованого, діяльнісного, 
компетентнісного підходів у різних форматах (очна, дистанційна, змішана, соціально-
педагогічний патронат) з використанням інформаційно-комунікаційних технологій та різних 
інформаційних ресурсів, платформ, сформованих на сайтах Міністерства освіти і науки 
України, Міністерства охорони здоров’я України, Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій, міжнародного надзвичайного фонду допомоги дітям при Організації Об’єднаних 
Націй ЮНІСЕФ, ДУ «Український інститут розвитку освіти», Національної академії 
педагогічних наук України, Всеукраїнської громадської організації «Асоціація працівників 
дошкільної освіти», та подолання освітніх втрат. 

Посилення національно-патріотичного виховання здобувачів освіти, формування 
громадянської позиції, розвиток навичок інформаційної гігієни під час війни. 

Впровадження у 7-х та 8-х (пілотних) класах нового Державного стандарту базової 
середньої освіти. 

Подолання освітніх втрат у навчанні учнів, зумовлених тривалими карантинами та 
воєнним станом.  

Просвітницька робота з питань особистої безпеки учасників освітнього процесу. 
В умовах воєнного стану, внаслідок військової агресії російської федерації проти 

України, організація і забезпечення надання безперебійної медичної допомоги, зміцнення 
здоров’я мешканців Рівненської міської територіальної громади є одним із пріоритетних 
завдань розвитку галузі охорони здоров’я. 

Впродовж останніх років визначені чіткі напрямки розвитку медичної галузі, які 
передбачають розвиток первинної медико-санітарної допомоги населенню, охорони 
материнства і дитинства, переоснащення матеріально-технічної бази медичних закладів 
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шляхом оновлення їх сучасною новітньою в технологічному плані медичною апаратурою та 
впровадження новітніх лікувальних технологій.  

Реформування медичної галузі та впровадження електронних інструментів в медицині 
сприяли створенню єдиної системи обміну медичною інформацією в державі. На сьогодні 
медичні інформаційні системи, що впроваджені в закладах охорони здоров’я громади, 
дозволяють укладати декларації про медичне обслуговування, формувати електронні лікарняні 
та електронні направлення, виписувати електронні рецепти на отримання «доступних ліків» та 
здійснювати медичні записи в електронну амбулаторну картку пацієнта, тощо. 

В рамках трансформації охорони здоров’я вісім лікувальних закладів Рівненської міської 
ради пройшли процес автономізації та перетворились на комунальні некомерційні 
підприємства, які укладають договори про медичне обслуговування населення за програмою 
медичних гарантій та отримують фінансування з Національної служби здоров’я України за 
надані медичні послуги.  

В Рівненській міській територіальній громаді зареєстровано 4 заклади охорони здоров’я, 
що забезпечують надання цілодобової стаціонарної медичної допомоги дорослому та дитячому 
населенню, вагітним жінкам та породіллям. Попри воєнні дії заклади охорони здоров’я 
Рівненської міської ради продовжують функціонувати у штатному режимі та при необхідності 
готові перейти до надання медичної допомоги населенню у період надзвичайного стану. 
Створена можливість додатково перепрофільовувати стаціонарні ліжка під надання 
цілодобової медичної допомоги пораненим та травмованим, передбачено умови перебування 
пацієнтів в укриттях (наявні стаціонарні ліжка та розгорнуто операційні), створено запаси 
лікарських засобів та перев’язувальних матеріалів. 

Станом на 01.10.2024, зважаючи на можливість вільного вибору лікаря та лікувального 
закладу для отримання медичних послуг пацієнтом, в закладах охорони здоров’я громади, що 
надають первинну медичну допомогу, понад 224 тисячі осіб обрали для себе лікаря та уклали 
декларацію про медичне обслуговування.  

Щороку Рівненська міська рада виділяє кошти для закладів охорони здоров’я 
територіальної громади з метою покращення якості надання медичних послуг та покращення 
умов перебування пацієнтів у лікувальних закладах. 

Зокрема, у 2024 році проводиться капітальний ремонт будівель та внутрішніх приміщень 
КНП «Міська лікарня № 2» Рівненської міської ради, КНП «Міська дитяча лікарня» Рівненської 
міської ради, КНП «Центральна міська лікарня» Рівненської міської ради, ремонтуються 
укриття КНП «Міська лікарня № 2» Рівненської міської ради, КНП «Центральна міська 
лікарня» Рівненської міської ради, КНП «Пологовий будинок» Рівненської міської ради тощо. 

Цілями та пріоритетами соціально-економічного розвитку Рівненської міської 
територіальної громади на 2025 рік в галузі охорона здоров’я є: 

- забезпечення надання якісної медичної допомоги ВПО, лікування військовослужбовців 
та осіб з числа поранених внаслідок військової агресії росії; 

- забезпечення функціонування ефективної системи реабілітаційної допомоги для 
дорослого та дитячого населення; 

- розвиток та удосконалення трансплантації; 
- забезпечення функціонування відділення допоміжних репродуктивних технологій в 

КНП «Пологовий будинок» Рівненської міської ради. 
В Рівненській міській територіальній громаді збережена базова мережа комунальних 

закладів культури, налагоджена активна співпраця з творчими об’єднаннями, національно-
культурними товариствами, науковцями. Станом на 01.10.2024 у громаді діють: 4 заклади 
клубного типу, 4 мистецькі школи, 12 комунальних бібліотек, КП «Міське об’єднання парків 
культури та відпочинку» Рівненської міської ради; Зоологічний парк загальнодержавного 
значення.  

На базі закладів культури клубного типу діє 94 творчих колективи, з яких мають звання: 
«народний» аматорський - 35 та «зразковий» аматорський – 18. Загальна кількість учасників 
колективів – 2 212 осіб, з яких 1 395 – діти. Відповідно до Програми розвитку культури і 
туризму в Рівненській міській територіальній громаді на 2024 - 2026 роки для жителів 
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Рівненської міської територіальної громади всіх вікових категорій, громадян з обмеженими 
фізичними можливостями, ВПО, учасників російсько української війни створюються умови для 
користування послугами комунальних закладів культури із врахуванням умов воєнного стану. 
Закладами культури започатковано мистецькі проєкти: Дитячий мистецький кроссекторальний 
проєкт «MyRi»; Квест для дітей «Хто тут?» в парку ім. Т. Шевченка; ІІ загальноміський 
фестиваль пісенно-музичного мистецтва «Великодня співанка» за участі творчих колективів 
громади; виступи духових оркестрів в парку ім. Т. Шевченка; проєкт «Мистецька резиденція 
народної хореографії імені Віктора Марущака»; встановлення Національного рекорду з 
виконання Духовного Гімну України «Боже Великий Єдиний!» дітьми біля Свято-
Покровського собору; територія позашкілля: «Від мрій до дій» в парку ім. Т. Шевченка; 
етнічний фестиваль «ЛіраФест - 2024» в парку історичної реконструкції «Оствиця».  

У 2024 році на літній естраді парку ім. Т. Шевченка, на території туристичного об’єкту 
«Парк історичної реконструкції «Городище Оствиця», туристично - розважального комплексу 
«Таємничі підземелля Рівного», Рівненського зоологічного парку загальнодержавного 
значення, парку Молоді проводились заходи для рівнян та гостей громади. Для осіб із числа 
військовослужбовців ЗСУ, які перебувають на лікуванні, реабілітації організовано 
безкоштовний вхід та екскурсії. 

Цілі та пріоритети на 2025 рік: модернізація закладів культури, підвищення якості 
культурних послуг; забезпечення комплексного розвитку інформаційних ресурсів та технологій 
в роботі галузі; промоція культурного потенціалу громади; активізація співпраці з 
громадськими осередками культури, підтримка творчих ініціатив; розвиток книговидавничої 
справи у громаді, підвищення питомої ваги української книги, популяризація творів місцевих 
авторів; збереження та відтворення об’єктів культурної спадщини: паспортизація, забезпечення 
утримання, збереження та популяризація культурної спадщини; забезпечення безперешкодного 
доступу до закладів культури осіб з інвалідністю, інших маломобільних груп населення; 
досягнення стратегічних цілей проєкту «Стратегія розвитку культури міста Рівного до 2030-их 
років». 

Протягом 2024 року робота галузі фізична культура і спорт в Рівненській міській 
територіальній громаді відбувалася в умовах воєнного стану. У громаді забезпечено 
проведення фізкультурно-спортивних заходів з олімпійських та неолімпійських видів спорту, 
утримання комунального закладу «Рівненський міський центр фізичного здоров’я населення 
«Спорт для всіх» Рівненської міської ради, фахівцями якого організовано в Рівненській міській 
територіальній громаді фізкультурно-оздоровчі заходи та забезпечено утримання спортивних 
майданчиків за місцем проживання та в місцях відпочинку.  

В громаді забезпечено утримання комунальних закладів «Рівненський міський 
спортивно-технічний клуб», «Стадіон «Авангард» Рівненської міської ради тощо. Збережено 
мережу та забезпечено функціонування шести дитячо-юнацьких спортивних шкіл Рівненської 
міської ради. Однак, з дією воєнного стану роботи з проведення реконструкції стадіону 
«Авангард», плавбасейну спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи олімпійського 
резерву № 2 та будівництва спортивного комплексу на вулиці Кулика і Гудачека призупинені.  

Досягненнями в галузі в 2024 році стали виступи рівненських команд у Чемпіонатах 
(Кубках) України з різних видів спорту. Так, срібним призером Чемпіонату України з 
баскетболу серед команд Суперліги стали чоловіча команда Баскетбольного клубу «Рівне», 
гравчині гандбольного клубу «Рівне», ставши чемпіонами України з гандболу серед команд 
вищої ліги, вперше здобули право та стартували у Чемпіонаті України з гандболу серед команд 
Суперліги. Футбольна команда Народного клубу «Верес Рівне» гідно представляє місто Рівне 
у Чемпіонаті України з футболу серед команд Прем’єр-ліги.  

Рівненська міська територіальна громада представлена своїми командами у Чемпіонатах 
(Кубках) України з волейболу (чоловіки, жінки), софтболу, баскетболу (жінки), гандболу 
(чоловіки), футзалу.  

Одним із грандіозних спортивних заходів, що відбувся в місті Рівному у 2024 році, є 
проведення фіналу Кубка України з футболу на стадіоні «Авангард». Гордістю Рівненської 
міської територіальної громади стали спортсмени з інвалідністю, що гідно представили нашу 
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державу на 17-тих літніх Паралімпійських іграх, де у складі збірної України здобули 3 золотих 
та 3 бронзових медалі. 

Для вирішення нагальних проблем дітей та молоді в громаді діють певні програми: 
підтримки молоді Рівненської міської територіальної громади на 2022-2026 роки, розвитку 
Пластового руху в Рівненській міській територіальній громаді на 2022–2026 роки, Національно-
патріотичного виховання дітей та молоді Рівненської міської територіальної громади на 2022-
2026 роки, Міська програма забезпечення молоді житлом на 2021-2025 роки. Затверджено склад 
Молодіжної ради при Рівненській міській раді.  

Станом на 01.10.2024 при КЗ «Підліткові клуби за місцем проживання» функціонують 
17 клубів, з них 5 – спортивного напрямку, 12 – художньо естетичного. Гуртковою роботою 
охоплено близько двох тисяч дітей віком від 6 до 18 років. Основним контингентом вихованців 
клубів є діти із сімей, члени яких належать до соціально незахищених категорій.  

При КЗ «Дитячо-юнацький Пластовий Центр міста Рівного» функціонує два 
приміщення, де проходять заняття в 22 гуртках, у яких займається 320 вихованців. Заняття в 
гуртках комунальних закладів проводяться безкоштовно. 

Станом на 01.10.2024 у громаді функціонує 2 дитячі будинки сімейного типу і 5 
прийомних сімей, в яких виховується 21 дитина-сирота та діти, позбавлені батьківського 
піклування. Також у громаді функціонує 4 сім’ї патронатного вихователя, ще одна сім’я 
пройшла відповідне навчання. З числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування 75 дітей мають власне житло, 153 дитини мають право користування житлом, яке 
належить їх опікунам чи родичам, 3 дитини даної категорії не забезпечені житлом. 
 З метою створення умов для надання соціально-правової допомоги дітям-сиротам, дітям 
позбавленим батьківського піклування та особам з їх числа, в громаді діє Програма соціально-
правового захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт, та 
дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб із їх числа на 2023 – 2025 роки (рішення 
Рівненської міської ради від 15.12.2022 № 2759) (далі – Програма). На реалізацію заходів 
Програми у 2024  році заплановано 200 тис. грн. У 2024 році житло для дітей-сиріт і дітей, 
позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа не купувалось.  

Економічна ситуація на тлі війни призвела до зниження рівня життя багатьох верств 
населення, а саме людей старшого віку та осіб і дітей з інвалідністю. З кожним роком, як в 
цілому по Україні, так і безпосередньо в Рівненській міській територіальній громаді, 
збільшується кількість людей, які потребують сторонньої допомоги і матеріальної підтримки. 
Внаслідок впливу війни відчувається постійна стривоженість, емоційна неврівноваженість 
населення, що призводить до проявів агресії, як наслідок, до вчинення насилля. Профілактика 
негативної поведінки, популяризація сімейних цінностей, забезпечення дотримання рівних 
прав жінок і чоловіків в усіх сферах життя – один із шляхів для покращення добробуту містян. 
Разом з тим, наслідки отриманих психологічних травм, емоційного перевантаження, 
економічна нестабільність загострюють потребу мешканців територіальної громади в 
соціальній захищеності. 

Основним напрямком вирішення проблем мешканців територіальної громади є 
реалізація міських програм соціального спрямування, а саме: 

Міська соціальна програма «Соціальний захист Захисників і Захисниць України та 
членів їхніх сімей» на 2024–2026 роки (рішення Рівненської міської ради від 23.11.2023 № 4094, 
зі змінами) (далі – Програма) – спрямована на соціальний захист та підтримку Захисників та 
Захисниць України, членів сімей Захисників та Захисниць України; членів сімей загиблих 
(зниклих безвісти) або померлих Захисників та Захисниць України; членів сімей осіб, які мають 
особливі заслуги перед Батьківщиною; членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни і 
Захисників та Захисниць України, постраждалих учасників Революції Гідності та членів сімей 
загиблих під час Революції Гідності Героїв Небесної Сотні.  

Для забезпечення реалізації в 2024 році заходів Програми затверджені кошторисні 
видатки бюджету Рівненської міської територіальної громади – 131 659,6 тис. грн. За січень-
вересень 2024 року фактичні видатки на реалізацію заходів Програми склали 65 563,3 тис. грн. 
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Комплексна міська соціальна програма «Турбота» на 2024-2026 роки (рішення 
Рівненської міської ради від 23.11.2023 № 4095, зі змінами) (далі – Програма) – спрямована на 
підтримку багатьох соціальних і вікових груп населення громади шляхом проведення різних 
видів соціальних виплат (щомісячних, щоквартальних, одноразових, щорічних), грошового 
заохочення окремих категорій громадян, надання матеріальної допомоги (в тому числі 
матеріальної допомоги на поховання), фінансування заходів для розвитку системи надання 
соціальних і реабілітаційних послуг та спрямування коштів на реалізацію заходів, 
запропонованих громадськими організаціями осіб з інвалідністю та ветеранів.  

Для забезпечення реалізації в 2024 році заходів Програми затверджені кошторисні 
видатки бюджету Рівненської міської територіальної громади – 83 417,1 тис. грн. За січень-
вересень 2024 року фактичні видатки на реалізацію заходів Програми склали 55 811,8 тис. грн.  

Програма відпочинку та оздоровлення дітей Рівненської міської територіальної громади 
на 2023 – 2026 роки (рішення виконавчого комітету Рівненської міської ради від 18.10.2022 
№ 137) (далі – Програма) – спрямована на створення сприятливих умов для якісного відпочинку 
та оздоровлення дітей та дітей з інвалідністю, які потребують особливих умов для 
оздоровлення.  

Для забезпечення реалізації в 2024 році заходів Програми затверджені кошторисні 
видатки бюджету Рівненської міської територіальної громади – 7 239,7 тис. грн. За січень-
вересень 2024 року фактичні видатки на реалізацію заходів Програми склали 2 636,0 тис. грн. 

Програма підтримки організації громадських робіт, спрямованих на соціальний 
розвиток в інтересах Рівненської міської територіальної громади на 2021-2024 роки (рішення 
Рівненської міської ради від 11.03.2021 № 138, зі змінами) (далі – Програма) – спрямована на 
залучення незайнятого працездатного населення до суспільно корисних оплачуваних робіт в 
інтересах Рівненської міської територіальної громади, які організовуються для додаткового 
стимулювання мотивації до праці, матеріальної підтримки безробітних та інших категорій осіб 
і виконуються ними на добровільних засадах.  

Для забезпечення реалізації в 2024 році заходів Програми затверджені кошторисні 
видатки бюджету Рівненської міської територіальної громади – 261,7 тис. грн. За січень-
вересень 2024 року фактичні видатки на реалізацію заходів Програми склали 175,2 тис. грн. 

Програма забезпечення організації отримання, зберігання, розподілу та передачі 
гуманітарної допомоги, що надходить до Рівненської міської територіальної громади в період 
дії в Україні воєнного стану (рішення Рівненської міської ради від 10.08.2023 № 3616) (далі – 
Програма) – одним із основних завдань, якої є координація діяльності виконавців Програми 
щодо організації отримання, зберігання, розподілу та передачі гуманітарної допомоги, що 
надходить до Рівненської міської територіальної громади.  

Для забезпечення реалізації в 2024 році заходів Програми затверджені кошторисні 
видатки бюджету Рівненської міської територіальної громади – 500,00 тис. грн. За січень-
вересень 2024 року фактичні видатки на реалізацію заходів Програми склали 45,0 тис. грн. 

Програма запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі 
та торгівлі людьми в Рівненській міській територіальній громаді на 2022–2026 роки (рішення 
Рівненської міської ради від 18.11.2021 № 1625, зі змінами) (далі – Програма) – спрямована на 
вдосконалення механізму запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за 
ознакою статті та торгівлі людьми в умовах децентралізації.  

Для забезпечення реалізації в 2024 році заходів Програми затверджені кошторисні 
видатки бюджету Рівненської міської територіальної громади – 113,8 тис. грн. За січень-
вересень 2024 року фактичні видатки на реалізацію заходів Програми склали 74,6 тис. грн. 

Програма підтримки сім’ї, демографічного розвитку, рівних прав та можливостей жінок 
і чоловіків Рівненської міської територіальної громади на 2022–2026 роки (рішення Рівненської 
міської ради від 18.11.2021 № 1624, зі змінами) (далі – Програма) – спрямована на забезпечення 
реалізації державної політики у сфері сім’ї та демографічного розвитку в Рівненській міській 
територіальній громаді, утвердження рівних прав жінок і чоловіків та рівних можливостей для 
їх реалізації.  
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Для забезпечення реалізації в 2024 році заходів Програми затверджені кошторисні 
видатки бюджету Рівненської міської територіальної громади – 56,3 тис. грн. За січень-вересень 
2024 року фактичні видатки на реалізацію заходів Програми відсутні.  

Розвиток системи надання соціальних і реабілітаційних послуг, а також підтримка 
громадян, які отримують послуги в установах/закладах, органом управління і головним 
розпорядником коштів яких є Департамент соціальної політики проводиться на базі: 
Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Рівного, 
Рівненського міського центру комплексної реабілітації осіб і дітей з інвалідністю з порушенням 
опорно-рухового апарату «Крок», Комунального закладу «Будинок ветеранів» Рівненської 
міської ради, Рівненського міського центру соціальних служб. 

Не менш важливим напрямом діяльності є розвиток партнерських відносин між владою 
і громадськістю, які полягають в спільному визначенні шляхів вирішення суспільно значущих 
питань, вивченні варіантів щодо їх розв’язання. Для зручності мешканців територіальної 
громади у Департаменті соціальної політики здійснюється прийом відвідувачів за допомогою 
системи управління електронною чергою, яка регулює потік відвідувачів, завантаженість 
працівників Департаменту, контроль часу очікування та часу обслуговування відвідувачів. З 
метою покращення сервісу в обслуговуванні мешканців громади, які звертаються до 
Департаменту, створено колл-центр. Працює багатоканальний номер телефону +380671100523, 
зателефонувавши на який можна отримати інформацію щодо усіх послуг, які надає 
Департамент. 

Крім того, в приміщеннях Центру надання адміністративних послуг у м. Рівному, ГО 
«Центр Інтеграції» створені віддалені робочі місця для забезпечення прийому документів на 
призначення субсидій на житлово-комунальні послуги, реєстрації ВПО та впроваджено 
надання послуг через «Адмінсервіс ВЕТЕРАН» (пільги на оплату житлово-комунальних послуг 
та консультування з соціальних питань).  

Для подолання викликів, що стоять перед сучасною системою соціального захисту 
необхідна подальша оптимізація внутрішніх процесів та пришвидшення взаємодії для 
ефективного надання адміністративних послуг соціального спрямування, забезпечення 
індивідуального підходу, посилення методів управління та подальший розвиток сфери 
соціального захисту на новому рівні.  

Завдяки реалізації запланованих заходів буде досягнуто: більш оперативне реагування 
на потреби мешканців Рівненської міської територіальної громади, які опинились в складних 
життєвих обставинах і не в змозі самостійно їх подолати;  сприяння адаптації осіб і дітей з 
інвалідністю в суспільство, їх розвиток особистісного потенціалу та відновлення ресурсів 
життєдіяльності; удосконалення подальшого розвитку системи надання соціальних послуг, 
впровадження нових їх видів та форм надання соціальної підтримки; залучення до активного 
способу життя громадян поважного віку, активізація їх ролі в соціумі для задоволення власних 
і водночас суспільно позитивних потреб та інтересів; підвищення ефективності системи 
соціальної підтримки різних за соціальними і віковими ознаками цільових груп населення з 
урахуванням їхніх реальних потреб для зростання рівня їх добробуту; вивчення потреб і 
проблем Захисників та Захисниць України, членів їх сімей та члени сімей загиблих (померлих) 
Захисників та Захисниць України, учасників Революції Гідності та членів їхніх сімей, ВПО, осіб 
і дітей з інвалідністю; громадян старшого покоління; реабілітованих та громадян, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; координація дій щодо соціального 
партнерства з громадськими організаціями ветеранів і осіб з інвалідністю та іншими фондами, 
яка спрямована на забезпечення потреб та вирішення проблем мешканців громади. 

В травні 2024 року Рівненську міську територіальну громаду відібрано у якості партнера 
проєкту «Міста і громади, вільні від домашнього насильства» на 2024-2026 роки за підтримки 
Фонду ООН у галузі народонаселення (UNFPA) в Україні, Партнерство Фонду буде 
фіксуватись на три роки (2024-2026) у відповідному меморандумі та у межах співпраці 
планується надання всебічної допомоги та підтримки місцевій раді для розбудови 
муніципальної системи запобігання та протидії домашньому та гендерно зумовленому 
насильству, зокрема створення Денного центру соціально-психологічної допомоги особам, які 
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постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі при Рівненському 
міському центрі соціальних служб, а також Кризової кімнати. 

Провідне місце в структурі матеріальної основи територіальної громади займає 
комунальна власність. Передача комунального майна здійснюється на прозорих електронних 
аукціонах через мережу Інтернет в режимі реального часу. Вся інформація про майно, яке 
планується передати в оренду є відкритою, а всі договори оренди опубліковані в електронній 
торговій системі «ProZorro. Продажі». Станом на 01.10.2024 укладено 486 договорів оренди 
комунального майна.  

Впродовж січня-вересня 2024 року в електронній торговій системі оголошено 12 
аукціонів про передачу майна Рівненської міської територіальної громади в оренду. Успішними 
виявились 9 аукціонів, з переможцями яких укладені договори оренди комунального майна. За 
процедурою без проведення аукціону укладено 9 договорів оренди комунального майна. 

Орендна плата за нерухоме майно, що перебуває на балансі управління комунальною 
власністю та за цілісні майнові комплекси комунальних підприємств спрямовується до 
місцевого бюджету. Орендна плата за нерухоме майно, що перебуває на балансі комунальних 
підприємств, установ, організацій, управлінь та відділів виконавчого комітету Рівненської 
міської ради спрямовується на поповнення обігових коштів. Постійно проводиться реєстрація 
оформлення права власності на нерухоме майно Рівненської міської територіальної громади. За 
укладанням договорів оренди і виконанням їх умов здійснюється постійний контроль.  

За січень-вересень місяців 2024 року проведено 3 аукціони з продажу нежитлових 
приміщень комунальної власності, за результатами яких укладені договори купівлі-продажу 
нерухомого майна. За січень-вересень 2024 року приватизовано 2 нежитлових приміщення 
шляхом викупу орендарями цих приміщень, як такими що здійснили невід’ємні поліпшення 
орендованого майна.  

Продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення власникам майна, 
яке розташоване на таких земельних ділянках, та прав на земельні ділянки шляхом продажу на 
аукціоні, ще один з напрямків ефективного використання об’єктів комунального майна та 
збільшення надходжень до бюджету розвитку громади. За січень-вересень 2024 року продано 
48 земельних ділянок, із них 10 земельних ділянок на земельних торгах. Загальна сума за 
укладеними договорами становить 40 766, 4 тис. грн.  

Цілями та пріоритетами в сфері управління комунальною власністю залишаються: 
ефективне управління комунальним майном; виконання дохідної частини бюджету громади в 
частині надходжень коштів від приватизації та оренди об’єктів Рівненської міської 
територіальної громади, від плати за землю; дотримання прозорості процедури передачі в 
оренду та приватизації об’єктів комунальної власності. 

За наявними даними загальна площа міста Рівне складає 5 824 га, з них: 1 756 га – 
сільськогосподарські угіддя, 3 656 га – забудовані землі, 154 га – відкриті заболочені землі; 
35 га – землі з незначним рослинним покривом; 138 га – землі водного фонду; 85 га – ліси та 
інші лісовкриті площі (в тому числі чагарники). 

Загальна площа селища Квасилів складає 420 га, з них: 180,6 га – сільськогосподарські 
землі, 11,5 га – ліси та інші лісовкриті площі (в тому числі чагарники), 189,2 га – забудовані 
землі, 28,7 га – відкриті заболочені землі, 8,6 га – води, 1,4 га – відкриті землі без рослинного 
покриву або з незначним рослинним покривом. 

З метою створення умов для збільшення надходжень плати за землю до бюджету 
громади, подальшого ефективного механізму регулювання земельних відносин, забезпечення 
ефективного та раціонального використання землі, захисту права власності на землю громадян 
і юридичних осіб Рівненською міською радою затверджена Регіональна програма розвитку 
земельних відносин у місті Рівному на 2016-2025 роки (рішення від 17.09.2015 № 5715 зі 
змінами). Згідно із заходами Програми Управлінням земельних відносин станом на 01.10.2024 
укладено 15 договорів з проєктними землевпорядними організаціями на проведення робіт із 
землеустрою на загальну суму 136 090,0 грн. 
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Станом на 01.10.2024 від сплати орендної плати до місцевого бюджету  надійшло 
73 019,2 тис. грн, в тому числі: від юридичних осіб – 54 225,9 тис. грн, від фізичних осіб – 
18 793,3 тис. грн. 

Відповідно до ст. 18 Закону України «Про оцінку земель» нормативна грошова оцінка 
земельних ділянок, розташованих у межах населених пунктів незалежно від їх цільового 
призначення проводиться не рідше ніж один раз на 5-7 років. 

Рішенням Рівненської міської ради від 06.07.2023 № 3454 затверджена технічна 
документація з нормативної грошової оцінки земель селища Квасилів Рівненської міської 
територіальної громади Рівненського району Рівненської області, яка буде введена в дію з 1 
січня 2024 року. 

За даними Управління земельних відносин прогнозний обсяг надходжень до бюджету 
територіальної громади у 2025 році орендної плати за землю від юридичних та фізичних осіб, 
а саме: юридичні особи – 51 600 тис. грн. фізичні особи – 12 000 тис. грн. 

Розвиток системи надання адміністративних послуг – один із пріоритетів міської влади 
як у напрямі підвищення якості життя мешканців громади, так і інвестиційної привабливості. 
В умовах воєнного стану забезпечення доступу мешканців міста до адміністративних послуг є 
надзвичайно важливим, потребує підвищення відповідальності, оскільки основні групи 
адміністративних послуг, такі як реєстрація місця проживання, паспортні послуги, реєстрація 
майна, бізнесу, актів цивільного стану є затребуваними постійно. 

Згідно з рішенням Рівненської міської ради від 22.08.2024 № 5269 «Про затвердження 
переліку адміністративних послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг 
у місті Рівному, та переліку адміністративних послуг, які надаються через віддалені робочі 
місця адміністраторів та пересувне віддалене робоче місце адміністраторів з використанням 
портативного робочого комплексу «Мобільний кейс», у новій редакції» ЦНАП надає 302 
адміністративні послуги, зокрема, у сферах: державної реєстрації бізнесу, державної реєстрації 
речових прав на нерухоме майно, державної реєстрації актів цивільного стану, реєстрації місця 
проживання, паспортних послуг, землеустрою, будівництва, торгівлі, громадського 
харчування, побутового обслуговування населення, послуг соціального характеру, сервісного 
центру Міністерства внутрішніх справ, безпеки праці, екології та природних ресурсів, 
адміністративні послуги, що пов’язані з використанням даних Державного земельного 
кадастру, а також послуги щодо надання допомоги ветеранам війни, членам їх сімей та членам 
сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України.  

Відповідно до рішення Рівненської міської ради від 26.10.2023 № 4003 «Про створення 
у приміщенні Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-
санітарної допомоги «Ювілейний» Рівненської міської ради віддалених робочих місць 
адміністраторів Центру надання адміністративних послуг у місті Рівному» створені віддалені 
робочі місця адміністраторів Центру надання адміністративних послуг у місті Рівному у 
приміщенні Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної 
допомоги «Ювілейний» Рівненської міської ради, розташованого за адресою: м. Рівне, вул. 
Кулика і Гудачека, 3, де для мешканців територіальної громади надаються адміністративні 
послуги у сферах реєстрації місця проживання, державної реєстрації права власності на 
нерухоме майно, державної реєстрації актів цивільного стану та державної допомоги сім’ям з 
дітьми.  

Крім того, Департаментом цифрової трансформації та забезпечення надання 
адміністративних послуг Рівненської міської ради (далі –Департамент цифрової трансформації) 
здійснюються заходи щодо виконання Програми цифрового розвитку Рівненської міської 
територіальної громади на 2023-2025 роки (рішення Рівненської міської ради № 3333 від 
11.05.2023 зі змінами). Зокрема, у 2024 році реалізовано такі проєкти, як цифрові укриття, 
створено точку публічного смарт Wi-Fi в центрі міста Рівного та впроваджено систему 
електронного документообігу в Рівненській міській раді та її структурних підрозділах.  

За даними Департаменту цифрової трансформації та забезпечення надання 
адміністративних послуг прогнозні надходження до бюджету громади у 2025 році 
адміністративного збору за: державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх 
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обтяжень складуть близько 2 млн грн; державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-
підприємців – 1,8 млн грн; реєстрацію/зняття із задекларованого/зареєстрованого місця 
проживання близько 700 тис. грн. 

Демографічна ситуація в Рівненській міській територіальній громаді мала поступову 
тенденцію до погіршення протягом останніх років. Головними демографічними загрозами 
стали депопуляція та старіння населення.  

За даними Головного управління статистики у Рівненській області, станом на 01.01.2022 
в Рівненській міській територіальній громаді проживало 251,9 тис. осіб наявного населення (за 
оцінкою). Відповідно до Закону України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та 
інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» органами статистики 
призупинено оприлюднення статистичної інформації щодо поточної ситуації в громаді (районі 
та області загалом), в тому числі і щодо природного та міграційного руху населення. 

За наявними в Департаменті економічного розвитку адміністративними даними, 
протягом 2023 року в громаді природний рух характеризувався природним скороченням 
населення, яке становило 236 осіб, міграційне скорочення (реєстрація, зняття з обліку місця 
проживання, перебування фізичних осіб у межах громади) склало1762 особи. З урахуванням 
зареєстрованих у громаді внутрішньо переміщених осіб чисельність наявного населення станом 
на 01.01.2024 за розрахунками становила 267,0 тис. осіб. 

Упродовж січня-вересня 2024 року чисельність населення скоротилась на 3 140 осіб. 
Зменшення чисельності населення територіальної громади відбулося за рахунок міграційного 
скорочення (1 498 осіб), природного скорочення (202 особи), зменшення чисельності 
внутрішньо переміщених осіб (1 440 осіб). З врахуванням наявних в Департаменті економічного 
розвитку даних, чисельність наявного населення станом на 01.10.2024 за розрахунками 
становила 263,8 тис. осіб. 

Головними складовими підвищення добробуту населення є зростання середньомісячної 
заробітної плати, пенсій.  

У зв’язку зі зміною територіального устрою, починаючи з даних за І квартал 2021 року 
дані в розрізі міст обласного значення не розробляються. Місто Рівне та селище Квасилів 
входить до складу Рівненського адміністративного району. Починаючи з 2022 року органами 
статистики призупинено оприлюднення статистичної інформації щодо поточної ситуації в 
громаді (районі та області загалом). Єдиними офіційними даними для оцінки рівня середньої 
заробітної плати є дані Держкомстату України та дані Пенсійного фонду України (які 
враховуються для розрахунку пенсій), що оприлюднюються в середньому в Україні. 

Так, за даними Держкомстату України, середньомісячна заробітна плата за 2023 рік в 
Україні становила 17 442 грн (117,5 % до 2022 року) за даними Пенсійного фонду України 
14 308 грн (107 % до 2022 року). За даними Держкомстату України, середньомісячна заробітна 
плата за січень-червень 2024 року склала 19 927 грн (122,2 % до відповідного періоду минулого 
року), за даними Пенсійного фонду України 16 418 грн (119,2 % до відповідного періоду 
минулого року). 

За оцінкою (з врахуванням наявних статистичних даних та динаміки зміни рівня 
зарплати) найвищий рівень середньої заробітної плати у громаді за видами економічної 
діяльності – на підприємствах промисловості, фінансової та страхової діяльності, сільського 
господарства, лісового господарства та рибного господарства, державного управління та 
обов’язкового соціального страхування. Також, порівняно високий рівень заробітної плати – у 
працівників галузей будівництва, транспорту, складського господарства, поштової та 
кур’єрської діяльності. Все ще низьким залишається середній рівень заробітної плати 
працівників тимчасового розміщування й організації харчування. Хоча велика плинність кадрів 
в цих галузях, спонукає керівників таких закладів підвищувати рівень заробітної плати. 

За даними Рівненської філії Рівненського обласного центру зайнятості (далі – РФ РОЦЗ) 
кількість зареєстрованих безробітних, які перебували на обліку в РФ РОЦЗ, по Рівненській 
територіальній громаді, на кінець вересня 2024 року становила 1 003 особи, з них 495 осіб 
отримували допомогу по безробіттю, що становить 49,4 % від загальної чисельності 
зареєстрованих безробітних осіб. 



22 

 

З числа безробітних осіб, зареєстрованих на 01.10.2024, жінки складають 80,7 %, молодь 
у віці до 35 років – 28,2 %. Окрім того, станом на 1 жовтня 2024 року перебувають на обліку в 
статусі безробітної особи близько 13% внутрішньо переміщених осіб.  

До основних причин зменшення кількості зареєстрованих безробітних за 2024 рік в 
порівнянні з відповідним періодом минулого року, слід віднести: виїзд великої кількості 
українців за кордон, контракти зі Збройними силами України, внесення істотних змін у трудове 
законодавство, деяка частина українців працюють частково або віддалено. Проте, починаючи з 
березня 2024 року ситуація на ринку праці поступово стабілізувалася. На сьогодні, кількість 
зареєстрованих безробітних в РФ РОЦЗ по Рівненській територіальній громаді поступово 
збільшується. Окрім того, в подальшому прогнозується поступове збільшення кількості 
безробітних. 

Кількість актуальних вакансій станом на 01.10.2024 становила 770 одиниць, у тому числі 
для службовців – 36 %, для робітників – 64 %. Кількість претендентів (безробітних) на одну 
вакансію в середньому по громаді становить 2 особи.  

Загальна кількість вакансій у звітному періоді з початку 2024 року складала 2945 
одиниць. Кількість укомплектованих вакансій станом на 01.10.2024 – 1340. Рівень 
укомплектування вакансій складає 45,5%.  

Станом на 1 жовтня  2024 року за професійними групами найбільший попит на робочу силу 
спостерігався на законодавців, службовців, керівників, фахівців, технічних службовців (36 %), а 
найменший – на кваліфікованих робітників сільського та лісового господарств, риборозведення та 
рибальства (0,5 %). Ситуація на ринку праці Рівненської міської територіальної громади 
характеризується постійним попитом на працівників сфери торгівлі, послуг – 18,5 %, 
професіоналів – 15,3 %. 

У професійному розрізі, як і раніше, найбільший попит роботодавців спостерігається на: 
кваліфікованих робітників з інструментом – 18,3 % від загальної кількості заявлених вакансій 
(таких, наприклад, як швачка, муляр, маляр, електромонтер, електрогазозварник, слюсар-
ремонтник, слюсар-сантехнік тощо). 

Якщо характеризувати основні тенденції, які відбуваються на ринку праці Рівненської 
міської територіальної громади, то можна виділити наступні ознаки: зменшення попиту на 
робочу силу, як наслідок - зменшення кількості зареєстрованих вакансій в РФ РОЦЗ, підбір та 
прийом персоналу призупинений через воєнний стан, зниження активності пошукачів роботи. 
Проте, ринок праці поступово пожвавлюється. У 2024 році, порівняно з 2023 роком, досягнуто 
позитивної динаміки по основних напрямках діяльності РФ РОЦЗ.  

РФ РОЦЗ упродовж 2024 року здійснювалися заходи, націлені на забезпечення 
економіки міста кваліфікованими кадрами, сприяння зайнятості населення та розширення 
сфери застосування праці, сприяння зайнятості громадян з числа соціально уразливих в тому 
числі учасників бойових дій, осіб з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб, підвищення 
професійної якості працівників, надання соціальних послуг незайнятим громадянам та 
профілактику настання безробіттю.  

З метою скорочення безробіття, працевлаштування максимально широкого кола 
незайнятих мешканців та безробітних осіб, їх соціального  захисту, злагодженої спільної праці, 
спрямованої на забезпечення життєдіяльності населення в умовах воєнного стану, підвищення 
обороноздатності, ліквідації наслідків техногенного, природного та воєнного характеру, а 
також тимчасової зайнятості безробітних осіб на території Рівненської міської територіальної 
громади організовуються громадські та суспільно корисні роботи.  

Згідно з поданою потребою, визначено перелік суб’єктів господарювання Рівненської 
міської територіальної громади, де проводяться громадські і суспільно корисні роботи та види 
виконуваних робіт. 

Впродовж січня-вересня 2024 року РФ РОЦЗ укладено 29 договорів про організацію та 
фінансування суспільно корисних робіт 269 безробітних осіб, профінансовано на суму 2 739,3 
тис. грн. 

У січні-вересні 2024 року РФ РОЦЗ на організацію та фінансування громадських робіт 
було укладено 8 договорів, до участі в громадських роботах залучено 70 безробітних осіб. 
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Загальна сума фінансування громадських робіт у січні-вересні 2024 року становила 719,8 
тис. грн, у тому числі за рахунок коштів місцевого бюджету – 359,9 тис. грн. 

Основними цілями та завданнями на 2025 рік залишається продовження активної роботи 
щодо сприяння працевлаштуванню безробітних громадян шляхом залучення їх до участі в 
громадських та суспільно корисних роботах. 

Пріоритетними завданнями забезпечення захисту населення і територій, ефективного 
функціонування Рівненської міської територіальної громади, є її безпека. З цією метою діють 
програми, які спрямовані на забезпечення підвищення рівня громадської безпеки та 
громадського порядку. 

Програма «Безпечне місто» реалізовується в місті Рівному і передбачає накопичення, 
обробку та зберігання даних, отриманих з камер відеоспостереження відповідно до мети 
створення та функціонування.  

На території Рівненської міської територіальної громади функціонує комплексна 
система відеоспостереження та відеоаналітики, розпорядником якої є Департамент 
муніципальної варти. Станом на 01.10.2024 в громаді функціонує 412 камер Комплексної 
системи відеоспостереження та відеоаналітики. На утримання та технічне обслуговування 
встановлених камер за 9 місяців 2024 року освоєно 3 329,7 тис. грн.  

Розпочато коригування проєктно-кошторисної документації за об’єктом будівництва 
«Нове будівництво комплексної системи відеоспостереження та відеоаналітики в Рівненській 
міській територіальній громаді» (IV черга). Коригування системи, у тому числі, полягає в 
розширенні потужностей серверної частини Сloud-платформи збору, накопичення та обробки 
відеоданих з Програмним забезпеченням інтегрованої системи відеоспостереження та 
відеоаналітики. А також передбачає можливість інтеграції до Системи засобів відеофіксації, які 
перебувають у власності інших територіальних громад, що межують з Рівненською 
територіальною громадою. Встановлене програмне забезпечення дозволяє здійснювати нагляд 
за територією в режимі «on-line», перегляд відеозаписів, пошуку автомобілів за державними 
номерними знаками, відстеження автомобілів, їх маршрут руху (трекінг), а також інших 
функцій, що сприяють розкриттю злочинів, встановленню транспортних засобів, власники, 
яких причетні до вчинення злочинів, відстеження оперативної обстановки для оперативного 
реагування та забезпечення публічної безпеки і порядку на території громади. За допомогою 
камер відеоспостереження та встановленого програмного забезпечення розкриваються 
злочини, вчинені на території м. Рівного, встановлюється місцезнаходження викрадених 
транспортних засобів, маршрути пересування осіб, причетних до вчинення кримінального 
правопорушення, очевидці події, відстежується криміногенна обстановка на території міста, у 
тому числі в місцях проведення масових заходів, отримується інформація, що сприяє розкриттю 
злочинів.  

Крім того, з метою підвищення рівня публічної безпеки та порядку, забезпечення 
належного моніторингу ситуації на вулицях та в інших публічних місцях, запобігання та 
протидії злочинності, підвищення оперативності реагування на заяви та повідомлення про 
злочини та інші події, необхідним є продовження встановлення додаткових камер 
відеоспостереження, орієнтованих саме на публічні місця, місця масового скупчення громадян, 
відпочинку та дозвілля, вулиці, парки, місця, найбільш уражені злочинами з можливістю 
розпізнавання обличчя громадян, сповіщення та виклику працівників поліції. За результатами 
роботи дані камери відеоспостереження показали високу ефективність у використанні під час 
розкриття злочинів, попередження та виявлення правопорушень; моніторингу ситуації на 
дорогах міста для забезпечення оперативного реагування на аварії та ситуації, які можуть 
зашкодити життю та здоров’ю громадян; виявлення підозрілих осіб та диверсійних груп. Дана 
система відеоспостереження та відеоаналітики є особливо важливою у воєнний час. 

Впродовж останніх років економіка Рівненської міської територіальної громади, попри 
зростання цін на енергоносії, паливо, міграцію населення, в тому числі молоді, погіршення 
купівельної спроможності населення довела, що здатна адаптуватися до суттєвих форс-
мажорних обставин. 
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Перші місяці війни стали надзвичайно складними як для економіки країни, так і для 
економіки територіальної громади. Багато бізнесів суттєво скоротили виробництво, об’єми 
надання послуг тощо. Найбільших негативних тенденцій зазнали: транспорт, насамперед, 
пасажирський; тимчасове розміщення й організація харчування; професійна, наукова та 
технічна діяльність (зокрема, це діяльність у сферах права, архітектури і інжинірингу, наукових 
досліджень і розробок тощо); діяльність у сфері адміністративного та допоміжного 
обслуговування (зокрема, це оренда, прокат і лізинг, туристичні агентства, обслуговування 
будинків і територій, офісів та інше); мистецтво, спорт, розваги та відпочинок; надання інших 
видів послуг (зокрема, це діяльність громадських організацій, ремонту комп’ютерів, предметів 
особистого вжитку та побутових приладів та інших індивідуальних послуг). Поступово бізнес 
і громадяни пристосувались до діяльності в умовах війни.  

В 2025 році за очікуваннями та з врахуванням можливого поліпшення безпекової 
ситуації в країні, стан розвитку економіки територіальної громади матиме тенденцію до 
подальшого поліпшення. Однак, на ситуацію можуть впливати такі фактори як:  

- подальша ескалація військових дій на території країни; 
- можливе пошкодження об’єктів критичної інфраструктури та виробничих 

потужностей; 
- ризики блекаутів під час опалювального сезону, значний дефіцит потужності в 

електроенергетиці; 
- погіршення енергетичної безпеки; 
- суттєве підвищення ціни на енергоносії; 
- не відновлення (погіршення) логістичних шляхів та втрати ринків збуту; 
- вірогідність появи перебоїв в постачанні системно важливих товарів, таких як паливо, 

енергетика, продукти харчування, медикаменти, хімікати тощо, що може призвести до 
зростання цін на світових сировинних ринках, зменшення обсягів виробництва (для 
промислових товарів) та / або до різкого росту цін на окремі товари або групи товарів для 
населення; 

- погіршення надійності ІТ-інфраструктури та кібербезпеки; 
- ризик нової хвилі дестабілізації в банківському секторі; 
- посилення інфляційних процесів; 
- погіршення платоспроможності реального сектору економіки; 
- погіршення купівельної спроможності населення; 
- суттєве скорочення витрат населення на першочергові товари та послуги; 
- посилення демографічної кризи: дефіцит трудових ресурсів – надвеликий відсоток 

населення, що потребує соціальної підтримки (пенсіонери, діти, інваліди) – гендерний зсув; 
- зменшення рівня зайнятості; 
- дефіцит кваліфікованих трудових ресурсів (робітничих професій); 
- подальше збільшення міграції населення, в тому числі молоді тощо. 
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